
PÁLYÁZAT 

határozott időre közcélú televíziós műsorszámok szolgáltatására 

A pályázó feladata: közcélú televíziós műsorszámok szolgáltatása a Kiíró kommunikációs 

feladatainak, tájékoztatási kötelezettségének televíziós eszközök útján történő teljesítésével. 

Kerepes lakosságának rendszeres tájékoztatása az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal 

munkájáról, terveiről, az Önkormányzat által működtetett intézményekben történtekről, a helyi 

nemzetiségi önkormányzatok, civil szervezetek életéről, munkájáról. Havonta egy alkalommal 

élő facebook-közvetítés biztosítása a Képviselő-testület rendes üléséről. A testületi ülések élő 

közvetítéséhez a Kiíró eszközöket, valamint a szükséges internet-elérést és hangot biztosítja. 

A Pályázó feladata  

- a kerepesi településmarketing kommunikációs támogatása, a város PR-

tevékenységének erősítése, valamint az idegenforgalmi és gazdasági vonzerő 

növelésének elősegítése 

- a Kerepes városáról készített és adásba szerkesztett anyagokat a gyártás elkészülte után 

– az adásba kerülés időpontjától függetlenül – a Kiíró rendelkezésére bocsátani, hogy 

azok felkerüljenek az Önkormányzat internetes felületeire, 

- rendszeresen, átfogóan, elfogulatlanul, hitelesen és pontosan tájékoztatni a 

közérdeklődésre számot tartó eseményekről, a településen élők életét jelentősen 

befolyásoló eseményekről, összefüggésekről, vitatott kérdésekről, az eseményekről 

alkotott jellemző véleményekről, az eltérő véleményeket is beleértve, 

- a műsorszámok elkészítéséhez szükséges, önkormányzati döntéseken alapuló 

közérdekű információkat, amennyiben azok a vonatkozó törvényt nem sértik, az adásba 

szerkeszteni. 

Előnyt élvez az a pályázó, aki/amely: 

- a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által nyilvántartásba vett közösségi 

médiaszolgáltató, 

- A Gödöllő, Csömör, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Veresegyház 

településeket érintő vételkörzetben heti rendszerességgel ad közre Kerepesről 

műsorszámokat hír, tudósítás, riport, portré, interjú, vágatlan beszámoló formájában. 

Ezen műsorszámok forrásai az önkormányzat és intézményei, gazdasági társaságai 

mellett főként a kultúrával, a hagyományőrzéssel, esélyegyenlőséggel, a környezet- és 

természetvédelemmel, az idegenforgalmi vonzerő növelésével foglalkozó helyi civil 

szervezetek, sportegyesületek és egyházak.  

A pályázat részeként benyújtandó a feltételek vállalására irányuló nyilatkozat, a vállalási ár 

megjelölése. A pályázat benyújtására nyitva álló határidő: 2024. április 8., 12.00 óra. Döntést a 

benyújtási határidőt követően a Képviselő-testület hoz. Az érvényesen és összességében 

legeredményesebb pályázóval köthető szerződés, 2024. december 31-ig.  

A pályázat benyújtható zárt borítékban postán vagy személyesen az alábbi címen: 2144 

Kerepes, Vörösmarty u. 2..  

Kerepes, 2024. március 21. 

                                                                                               Kerepes Város Önkormányzata 

          
                                                                                                              


